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Úvod

Žebříky podle této evropské normy se používají pro práci na živých částech nízkého napětí, jako jsou
připojovací armatury, náhrada sloupu, spínání. Také se přednostně používají na práce bez napětí, jako
je zjišťování přítomnosti napětí, uzemňování a zkratování apod.

Ve všech případech mají žebříky dvě hlavní funkce, dosáhnout na část instalace při práci a chránit
pracovníka od poranění způsobené elektřinou tím, že poskytují izolační hladinu a udržují bezpečnou
vzdálenost pracovníka mezi živou nebo potenciálně živou částí instalace.

Pro ocenění rizika může být kromě toho brána do úvahy doplňková ochrana (buď osobní nebo
kolektivní).

Tato evropská norma přispívá k bezpečnosti uživatelů reprezentované osobami vyškolenými pro
provoz.

Doplňující požadavky při používání žebříků musí splňovat směrnice EU a národní legislativu.

Žebřík se používá v souladu se souborem EN 50110.

Tato evropská norma byla vypracována v souladu s požadavky EN 61477.

1 Rozsah platnosti



Tato evropská norma je použitelná pro přenosné žebříky vyrobené z nevodivých bočnic, včetně
příslušenství (podpěra, nastavitelná patka, nastavitelný stabilizátor, zařízení pro vyrovnání patek,
apod.), které se používají pro práci na elektrických systémech nebo instalacích nebo v jejich blízkosti
v rozsahu napětí nízkého napětí (do AC 1 000 V nebo DC 1 500 V).

Tyto žebříky jsou obecně používány pro zajištění přístupu na konstrukce venkovních vedení a pro
provádění provozních činností. Musí se používat pouze jednou osobou.

Tyto žebříky nejsou určeny k přímému dotyku se živými částmi, nicméně poskytují dostatečnou
izolační hladinu pro ochranu proti neúmyslnému dotyku s živými částmi nízkého napětí.

Požadavky a zkoušky popsané v této evropské normě se musí považovat za doplňující k souboru EN
131.

POZNÁMKA Tato evropská norma neplatí pro žebříky pro napětí nad AC 1 000 V a DC 1 500 V. Pro tyto
žebříky platí samostatná norma (EN 61478).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


